Claustra
Taille.(cm) : 132.9(L) x 219.3(H)
Pour 3 metres de coté




D+@)

2+

X 1

Cadre plus court + connecteur d’'angle

X 1

Cadre plus long

X 1

Cadre plus court + connecteur d'angle

X 1

Cadre plus long

O @ @ & W & I

= | | ) X 23
Lame persienne
1 j - X 1
Couvercle latéral 1
u - X 2

Couvercle latéral 2

©
5
&

©

X 2

Plaque de base
reglable

X 6

Buté en caoutchouc
souple de 10mm

e ©

x 108

Vis de forage a téte
cylindrique en acier
iInoxydable 4.2 x 38

S

X 15

Vis de forage a téte
cylindrique en acier
inoxydable 4.2 x 16




1. Comme indique, distinguez la gauche
et la droite du cadre, puis fixez les —
persiennes avec des VIS /

autotaraudeuses "0 Vis de forage /

a téte cylindrique en acier
iInoxydable 4.2 x 38".

/
La |
gagche ;

\ |

Lame persienne

\Cadre plus

\0n9

®
Cadre plus long

Lame persienne
(23 szt.)

S

Cadre plus long




. Comme indique, placez la

"8 Plaque de base réglable”
fixee sur le cadre inferieur.

. Inserez les connecteurs des cadres
superieur et inferieur, en alignant
les cadres (haut, gauche, droite et
bas), serrez-le en devissant. Les
boulons sur |la piece de connexion \
peuvent ajuster l'ecart.

€)

Cadre plus court +
connecteur d'angle

Verroulller

\

-

connecteur d'angle

connecteur d'angle

\




4. Comme illustré, fixez le "@) Couvercle i © 5 e
lateral 2" au cadre principal (avec le
cOte plat vers l'exterieur, quel que solt
le coté de la cloture fixé a la pergola, e ){ROZSZGFZ DOK

le "(7) Couvercle latéral 2" est monté

dessus).

Couvercle
latéral 2

e
- Couvercle lateral 2
T
S

Couvercle latéral 1 \

Couvercle latéral 2

A l'extérieur

/

Faites attention au "Rozszerz bok" du
/

capuchon d'extremite du cadre et |la direction
de la lame doit aimer le dessin cl-dessus.

©

Couvercle latéral 1

A l'intérieur




5. Comme indique, placez la cloture sur la

pergola, alignez le haut de la cloture — —
avec la poutre, et a 20 mm du coOte de N
la cloture et du cote du poteau, faites
. | P , ) / Beam \
pivoter la Plague de base réglable", |
et deplacer la cloture a l'interieur de la [/ [ \ ] \\
pergola . \ "~ \\W |
\ Frame /
B4
~ = @ -
Couvercle
Y latéral 2
\ / s@ \
&
/ N/ A
\ O \
\ T E *
\ A /
N Y O
T~ ~ Couvercle
Plaque de latéral 2

base réglable \




6. Comme indique, utilisez des

"D Vis de forage a téte cylindrique
en acler inoxydable 4.2 x 16" pour
fixer la cloture a la pergola.

v

Vis M4.2716

f
/
/
| |
/ \
| f Ay \
| r E% \‘
| . \ <
\
\
|
U }(
//
/
\ /
\ |

Vis M4.2716

Rayonner \
-
TbU u —
Cadre pl US /
! VisM4.2*16
3 )
=
Q. \
m \
< \
-O \\
m |
gl O \
Il @;\g /
//




/. Comme indique, veulillez utiliser des
"Vis M4.27*38 ou des Vis M4.2*16" o
pour fixer deux clotures ensemble. N i

\ \
Vis M4.2*16 /\

Trou Omm
(Fo agg client)

-

Vis M4.2*38

1 Buté en caoutchouc
souple de 10mm

‘/’ |




	2-1
	2-2
	2-3
	2-4
	2-5
	2-6
	2-7

